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Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu și-a reînnoit accesul la bazele de date
științifice prin intermediul noului proiect național AnelisPlus 2023 - 2025 : „Acces la
literatura științifică și publicarea în regim de acces deschis”, încheiat între
Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și Asociația Universităților, Institutelor de
Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România (ANELIS PLUS).
Astfel sunt puse la dispoziția mediului academic sibian: studenți, cadre didactice,
cercetători, medici rezidenți și alte categorii, cele mai noi și mai importante resurse de
învățare și cercetare, cele mai actuale și mai diversificate pentru toate domeniile de
studiu.

Biblioteca ULBS este cea care asigură suport tehnic pentru accesarea acestor resurse
științifice, prin sesiuni de instruire și de prezentare a acestora: unde, ce și cum se poate
căuta.
Deși accesul la bazele de date cu abonament se poate face din întreaga rețea universitară,
fără autentificare prin user-parolă, pe baza adresei de IP instituționale, doar la Biblioteca
Universității, beneficiarii legitimației de bibliotecă pot obține asistență tehnică și
informații pentru a căuta și a găsi articolele științifice necesare realizării lucrărilor de
licență, de doctorat.
Iar utilizatorii externi (fără afiliere ULBS) pot accesa doar de pe calculatoarele bibliotecii
aceste resurse, dacă își fac card la bibliotecă.

 Tot la bibliotecă pot fi îndrumați spre „accesul mobil sau #deacasă”, deci din afara rețelei
universitare, acces bazat pe autentificare cu username și parolă, pentru fiecare din cei doi
furnizori, Enformation și Romdidac.

În plus față de bazele de date principale, cele mai importante pentru acoperirea întregii
arii curriculare a celor nouă facultăți din ULBS, s-au achiziționat baze de date noi din
domeniul medical, pentru a sprijini mai mult nu doar formarea teoretică a viitorilor
medici, ci și pentru a face accesibile informații practice de ultimă oră (fișe clinice, grafice,
scheme de tratament) pentru corpul medical din comunitatea sibiană, având în vedere că
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Sibiu este totodată bază de învăţământ pentru
Facultatea de Medicină din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu şi numeroşi
absolvenţi profesează în cadrul spitalului.
Orice căutare și cercetare științifică începe cu pagina web a Bibliotecii ULBS dedicată
accesării bazelor de date ( http://bcu.ulbsibiu.ro/baze-de-date.html ), unde sunt descrise
toate resursele online abonate, cu legături spre acestea, cu toate informațiile necesare
documentării științifice.
Bazele de date abonate prin AnelisPlus și prin celelalte abonamente încheiate de ULBS
sunt:

http://bcu.ulbsibiu.ro/baze-de-date.html
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Applied Science & Technology Source Ultimate (APSTU) - EBSCO
SocINDEX with Full Text - EBSCO
Cambridge Journals
Oxford Journals

UpTodate (face parte din Wolters Kluwer - domeniul medicină)
Journal of Bone and Joint Surgery (JBJS) de pe platforma OVID ) (medicina)
Digiteca Arcanum - publicații periodice românești
Statista.

CABI Digital Library ebooks
Elsevier Ebooks
Emerald eBooks Collection
Journal of Bone and Joint Surgery (JBJS)
Sage eBooks Collections
Springer eBooks Collections 2022
Wiley Ebooks
de Gruyter ebooks 
iGroup - American Library Association ebook Collection

B.Furnizorul Romdidac - http://www.info-edu.ro/

 
 C. Alte baze de date abonate:

D. Colecții digitale de Ebooks:

Nu uitați, doar la Biblioteca ULBS puteți obține toate informațiile necesare accesării acestor
resurse pentru cercetarea științifică.  (I.V.)

ScienceDirect Freedom Collection, Elsevier
SpringerLink Journals
 PROQUEST Central
Taylor and Francis Journal Collection
 Nature Portfolio Journals
BMJ Journal Collection
Clinical Key
SAGE Journal Collection Premier
Statista
CEEOL
Digiteca Arcanum
IEEE/IEL Electronic Library (IEL)

Web of Science - Core Collection, InCites Journal Citation Reports, Derwent Innovations Index,
Clarivate Analytics
Scopus, Elsevier.

A.Furnizorul Enformation https://www.e-nformation.ro/
- baze de date cu text complet:

 - baze de date bibliometrice sau bibliografice (pentru evaluarea științifică ):

http://www.info-edu.ro/activare-cont
https://www.e-nformation.ro/profil-acces
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Continuăm campania de recrutări pentru programul "Voluntar în bibliotecă", după succesul
înregistrat în anul universitar precedent. De ce să fii voluntar? Pantru că, odată începută
munca de voluntariat, vei resimți efectele implicării atât prin satisfacția personală, cât și vis-a-
vis de persoanele care beneficiază de pe urma implicării tale.

Experiența voluntariatului este foarte eficientă în dezvoltarea abilităților sociale, te ajută să îți
dezvolți aceste abilități pentru a fi mai eficient și mai relaxat în discuțiile cu alte persoane, atât
la nivel colegial cât și la nivel instituțional.

Programul tău va fi unul flexibil, stabilit de comun acord cu noi și în acord cu orarul și
disponibilitatea ta de timp, astfel încât acesta să nu creeze presiuni suplimentare și
nenecesare asupra ta și pentru ca experiența căpătată să fie una pozitivă sub toate aspectele.
Prin intermediul activităților de voluntariat vei deveni responsabil, comunicativ, sociabil, îți vei
dezvolta competențe organizatorice și sociale, vei da dovadă de încredere în sine, solidaritate,
toleranță.

Lăsăm impresiile colegilor care au încheiat deja un stagiu de voluntariat în bibliotecă să te  
convingă să te alături echipei bibliotecii în acest an universitar: 
 

„Voluntariatul la bibliotecă a însemnat
pentru mine mai mult decât doar ore
de muncă benevolă. A fost o experiență
de dezvoltare personală plină de
satisfacție și un mod minunat de a
construi prietenii și legături cu oameni
cu interese similare. M-am simțit
întotdeauna binevenit în cadrul
bibliotecii și am fost întâmpinat
călduros de fiecare dată . De la ceaiul
sau cafeaua de la bibliotecă, sesiunile
de teatru până la indexarea cărților și
schimbarea bulinelor, m-am distrat și
am simțit un sentiment de comunitate
la fiecare pas. Mă bucur că am reușit
să fiu de ajutor și cel mai important,
am simțit cum am reușit să aduc un
impact pozitiv în acest loc care a
început să îmi fie drag.”

(Narcis, student, Management)
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Voluntariatul în bibliotecă -
"un sentiment de

comunitate"

„Perioada petrecută în cadrul bibliotecii a fost una foarte
frumoasă și interesantă. Pe parcursul acestei perioade am avut
parte de diverse activități care m-au ajutat să-mi dezvolt
creativitatea, competențele digitale, lucrul în echipă, abilitățile de
comunicare și cultura generală (prin participarea la conferințele
din cadrul bibliotecii). De asemenea, mi-am dezvoltat capitalul
social datorită interacțiunilor și relațiilor sociale pe care le-am
avut în cadrul bibliotecii în perioada de voluntariat.

 Voluntariatul în cadrul bibliotecii oferă foarte multe oportunități
de dezvoltare atât personală cât și academică (mai ales dacă ești
student în anul 1 și 2).

 În primul rând, o să ai oportunitatea să cunoști echipa bibliotecii
și respectiv pe ceilalți studenți voluntari care sunt atât de diverși
în ceea privește specializarea pe care o urmează și anul de studiu
în care sunt. Acest aspect te va ajuta să te integrezi mai rapid atât
în mediul academic (prin sfaturile și poveștile colegilor voluntari
mai mari) cât și în orașul Sibiu (dacă ești venit din alt județ, oraș
etc). De asemenea, o să ai parte de multe interacțiuni și relații
sociale fapt care o să-ți mărească grupul de prieteni și o să-ți
dezvolte capitalul social.

   În al doilea rând, activitățile din cadrul bibliotecii te vor ajuta
să-ți dezvolți abilitățile de comunicare, creativitatea, lucrul în
echipă și competențele digitale. Să nu uităm de conferințele și
atelierele care se țin în cadrul bibliotecii… Participarea la aceste
conferințe și ateliere o să-ți dezvolte cultura generală și o să te
introducă în mediul academic (și un mic inside, aceste conferințe
și ateliere sunt chiar interesante și captivante J, dar te las pe tine
să le descoperi, nu o să dau mai multe detalii :P ).

 Acestea sunt doar o parte din multitudinea de oportunități care
pe care voluntariatul în cadrul bibliotecii ți le oferă. Așa că, nu
mai sta pe gânduri și devino voluntar în cadrul bibliotecii! Știi de
ce? Pentru că: Volunteering at the library is cool!”

(Mihai Bogdan, masterand, Selecția și Gestiunea Resurselor
Umane)
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„Voluntariatul în bibliotecă înseamnă a
descoperi și a fi parte dintr-un întreg.
 Aș recomanda și altor colegi voluntariatul în
bibliotecă pentru că este o activitate prin care
ai ocazia să întâlnești persoane noi, să
participi la evenimente interesante dar și să
îți creezi/dezvolți diferite abilități.”
(Paula, studentă, Asistență Socială)

 „Daa, pentru mine voluntariatul la biblioteca
a fost un prilej minunat de a mă conecta cu
oameni frumoși cu care am reușit să creăm
un spațiu al bibliotecii mai deschis, pe care
studenții să îl privească cu alți ochi și în care
să vină cu drag, singuri sau cu prietenii, la o
cafea și un zâmbet sau la treabă serioasă.”
(Maia, studentă, Medicină)

  

 „Voluntariatul în bibliotecă a însemnat o
activitate creativă, prin care am învățat cum
este gestionată o bibliotecă atât de complexă.
Totodată, voluntariatul m-a ajutat să înțeleg
mai bine ce reprezintă munca de bibliotecar.”
(Kari, studentă, Istorie)

  
„Voluntariatul la bibliotecă este, cel puțin
din punctul meu de vedere, o experiență pe
care toți studenții ar trebui să o aibă. Am
dezvoltat un sentiment de responsabilitate,
m-am simțit utilă, şi a intervenit în
ecuație şi o stare de bine, cu fiecare zâmbet
pe care l-am primit atunci când am reuşit
să ajut câte un coleg. Am realizat că e
nevoie de mult mai multă muncă decât ar
părea inițial, pentru a păstra totul
organizat, astfel încât toate informațiile de
care ai avea vreodată nevoie până şi în cea
mai grea sesiune să fie găsite cât ai zice
"carte". Acest fapt nu se datorează însă
unei singure persoane, ci unui tot unitar, o
echipă prietenoasă, veselă și primitoare,
din care şi tu poți face parte, dacă vii la
voluntariat! 
 Biblioteca (cel puțin a noastră) nu e doar
un loc de unde împrumutăm cărți, dar e şi
un mic refugiu, în care poți fie să înveți în
linişte, fie să te relaxezi cu nişte muzică
bună, jocuri, sau să participi la zecile de
evenimente pe care le organizăm an de
an.”
 (Alexandra Kolman, studentă, Asistență
Socială)

 ”Perioada în care am făcut parte din
echipa de voluntari de la bibliotecă o
consider una foarte benefică. Avantajele
sunt multiple: în primul rând personalul,
atmosfera student friendly și spațiile
destinate pentru lectură. Am avut parte și
de oportunități diverse, cum ar fi
aprofundarea abilităților de cercetare,
organizare, comunicare și operare de
calculator, care te pot ajuta atât în viața
academică cât și în viața profesională.
Evenimentele la care am participat au fost
partea cea mai interesantă :)” 
(Antonia Avram, studentă, Resurse
Umane)

„Voluntariatul pentru mine a însemnat
experiențe noi, învățarea și implicarea în
activitate.”
(Andreea Enache, studentă, Pedagogia
Învățământului Primar și Preșcolar)

„Pentru mine voluntariatul a fost o
oportunitate să cunosc mai bine locul care
mi-a ajuns a doua casă în timpul anului
universitar și să cunosc persoane noi cu
care am legat prietenii. Aș recomanda
voluntariatul mai ales colegilor din anul I.”
(Karina, studentă, Istorie)

(A.M., C.P.)
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Pasiunea pentru aceste meleaguri provine din familie, tatăl scriitorului, Errico Amante, a
fost judecător și președinte al Curții de Apel Napoli, senator și cercetător al tradiției
juridice romane, a luptat cu arma în Lombardia și cu penița la diferite publicații din sudul
Italiei pentru a-și manifesta angajamentul în Risorgimentul Italian. El a deslușit și a
prevăzut legături și afinități profunde între cele două țări, fiind un sincer admirator al
României, a scris sute de articole pentru a face cunoscută această țară și pentru a
demonstra necesitatea unor raporturi mai apropiate. Errico Amante și-ar fi dorit o Uniune
europeană a popoarelor latine care să înfrunte posibilele pericole venite dinspre
pangermanism și panslavism.

Editura Andreiana din Sibiu a publicat, recent, volumul
România ilustrată : Amintiri din călătorie a autorului
italian Bruto Amante, în traducerea colegei noastre,
Daniela Tănase. Lucrarea a apărut cu binecuvântarea
ÎPS Dr. Laurențiu Streza, Arhiepiscopul Sibiului și
Mitropolitul Ardealului.
La Romania illustrata : Ricordi di viaggio a fost editată
în 1888, la Roma, și însumează cercetările efectuate în
timpul unei călătorii în România, pentru localizarea
orașului Tomis, pentru a investiga dacă au existat
tradiții și legende locale despre mormântul poetului
Ovidiu, prilej cu care Bruto Amante descoperă o țară
mai romană decât însăși Italia, un popor ce a știut să
îți perpetueze tradițiile, să țină piept invadatorilor, dar
a păstrat din spiritul caracteristic anticei Rome
conștiința unei misiuni civilizatoare.

Bruto Amante s-a născut în 1852 la Napoli, a urmat cursuri juridice și a fost funcționar în
Ministerul de Externe și șef de cabinet în Ministerul Instrucțiunii Publice, a fost un istoric
pasionat, a avut o bogată experiență jurnalistică și a lăsat numeroase studii de istorie
locală meridională. A întreținut numeroase legături profesionale și de prietenie cu filologi,
istorici, diplomați și cercetători din București, Iași, Craiova sau Constanța, precum :
Alexandru Hașdeu, Grigore Tocilescu, Aron Densușianu, C.A. Rosetti, Remus Opreanu și
alții.

România ilustrată este un jurnal de călătorie, dar și o monografie a țării noastre, așa cum
a cunoscut-o autorul în anul 1884. Exemplarul original face parte din Fondul Pimen al
Bibliotecii Universității „Lucian Blaga” din Sibiu și, conform traducătoarei, a fost dăruit lui
Giuseppe Gatteschi, cel care a reconstituit din fotografii Roma antică. Celebrul scriitor și
italienist Pimen Constantinescu l-a primit în perioada mandatului său de consilier
cultural pe lângă Legațiunea României la Roma, 1940-1941.
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„Bruto Amante prezintă în această carte caracteristicile fundamentale, geografice, istorice,
etnografice, politice, literare, științifice, economice, religioase ale României, oferind portrete de
neuitat ale celor mai importante figuri din istoria română, cu rară precizie, cu un scris clar și
elegant, dar întotdeauna cu rigoare extremă, susținându-și permanent afirmațiile cu referiri la
documente și bibliografii, sau raportându-se la călătoria sa și la cunoștințele personale.”
(Terraciano, Nicola. Bruto Amante și amintirile de călătoria din România. Traducere din
italiană de Cezarina Dima. În Orizonturi culturale italo-române […], ISSN 2240-9645, nr. 12,
decembrie 2013, anul III)

„România ilustrată este o recomandare de lectură nu doar pentru specialiști în istorie socială,
scriitori, etnografi, dar și pentru publicul comun, care, cu siguranță se va simți flatat de
încântarea cu care un rafinat intelectual italian al secolului al XIX-lea ne prezintă lumii:
Transilvania este regiunea cea mai italiană existentă în anticul Orient, iar acest popor este „cel
mai viguros ca esență și primul ca civilizație”.

(C.V.)

Cartea are 18 capitole, cuprinde ilustrații cu monumente, așezări țărănești, instantanee rurale,
personalități ale vremii, iar imaginea de pe copertă reprezintă muzicanți în port popular
românesc. Cuvântul înainte este semnat de doamna Silvia Florea, iar prefața de Daniela
Tănase. Lucrarea are un aparat critic plin de consistență, cuprinzând un Indice de nume al
persoanelor citate, o Bibliografie reconstituită din opera autorului, o Bibliografie a revistelor
amintite în volum, o Bibliografie și o Webografie utilizate pentru documentare și traducere.
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În noul an universitar studenții beneficiază de mobilități de studiu desfășurate în cadrul Programului
Erasmus+ cu țările partenere din cadrul Universității “Lucian Blaga” din Sibiu.

Pentru a fi mai aproape de noii studenți Erasmus+ Incoming, în data de 11.10.2023, le-am organizat o
vizită la biblioteca universitară. Ei au fost întâmpinați de Riana Bucșă, responsabilă de relația cu
studenții Erasmus+ Incoming, care le-a făcut o prezentare a spațiilor și a resurselor de care
beneficiază utilizatorii studenți, profesori și alte categorii.

 Studenții participanți la programul de schimb universitar Erasmus + Incoming din acest an sunt din
Austria, Germania, Grecia, Franța, Italia, Portugalia, Spania și Turcia. Ei își desfășoară activitatea în
cadrul Facultăților de Științe Economice, Științe Socio-Umane, Științe, Medicină, Litere și Arte, Drept
și Inginerie.

În timpul vizitei, au avut ocazia să se familiarizeze cu spațiile bibliotecii: spațiile pentru munca în
echipă (spații co-working), spațiile pentru munca individuală, spațiile de socializare, sălile de lectură
cu acces liber la raft, sala internet. De asemenea au fost prezentate serviciile, resursele și canalele de
comunicare ale bibliotecii.

O parte importantă a vizitei a fost dedicată resurselor digitale din cadrul Bibliotecii ULBS și
anume colecția de ebook-uri: achiziția de carte în format electronic de la editura Springer în
limba engleză cu acces permanent.
Studenții s-au arătat interesați și de posibilitatea programării unor sesiuni de instruire referitoare la
utilizarea bazelor de date științifice ale universității, organizate la Biblioteca ULBS.

Grupul de studenți a fost însoțit de reprezentanta Erasmus Student Network Sibiu, Amalia
Georgiana Asăuanu, în cadrul ESN Welcome Weeks.  (R.B.)
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Biblioteca ULBS oferă servicii de împrumut
interbibliotecar (ILL), venind astfel în
întâmpinarea utilizatorilor săi oriunde s-ar
afla, în mediul virtual (prin canale de
comunicare, rețele de socializare) sau fizic.
În acest sens a dezvoltat relaţii de
cooperare, de împrumut și schimb de
documente cu alte biblioteci din ţară şi
străinătate sau cu alte unităţi academice,
ştiinţifice şi de cercetare.
Împrumutul interbibliotecar (ILL) este
serviciul prin care o bibliotecă obţine, pe o
perioadă determinată, de la o altă bibliotecă
anumite documente inexistente în colecţiile
proprii, în scopul satisfacerii nevoilor de
lectură, informare, documentare, cercetare
și de asigurare a accesului la informaţie.

Împrumutul interbibliotecar se realizează în
următoarele situaţii:
      1. Biblioteca ULBS împrumută de la alte
biblioteci pentru utilizatorii săi, potenţialii
beneficiari ai dreptului de împrumut,
documente care nu se găsesc în colecţiile
sale. Solicitarea publicaţiilor se realizează
prin intermediul unei cereri, care va
cuprinde: descrierea bibliografică a
publicaţiei solicitate (autor, titlu, loc,
editură, an de apariţie, intervalul de pagini,
ISBN/ISSN) și datele de contact ale
utilizatorului (adresă de e-mail, nr. de
telefon).
     2. Persoanele din alte localităţi din ţară,
utilizatori activi ai altor biblioteci, care
doresc să împrumute documente din
colecţiile Bibliotecii ULBS, vor adresa
cererea de împrumut bibliotecii de care
aparțin, aceasta urmând să facă
demersurile necesare pentru a primi
publicaţiile de la Biblioteca ULBS.

Biblioteca furnizoare decide în toate cazurile
dacă documentul solicitat poate fi împrumutat.
Împrumuturile interbibliotecare au suferit
multe schimbări în ultimii ani din diverse
motive, inclusiv îmbunătățiri tehnologice
semnificative, acces mai larg la conținut online,
parteneriate sporite între instituții și livrare
îmbunătățită de conținut și cuprind toate
tipurile de documente, cu excepţia celor
prevăzute la art. 3 din Legea nr. 182/2000
privind protejarea patrimoniului cultural
naţional mobil, cu modificările şi completările
ulterioare, a documentelor fragile sau
voluminoase, precum şi a celor solicitate
frecvent pentru lectură în cadrul bibliotecii
furnizoare.

Acest serviciu se realizează cu respectarea
prevederilor Regulamentului pentru
împrumutul interbibliotecar emis de Ministerul
Culturii şi Cultelor şi Ministerul Educaţiei şi
Cercetării, publicat în Monitorul Oficial nr. 35
/11 ianuarie 2005, Legii Bibliotecilor nr. 334/
31 mai 2002, republicata, Legii nr 8/1996
privind dreptul de autor şi drepturile conexe şi
Regulamentului de organizare şi funcţionare al
Bibliotecii ULBS. (E.M.)
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Nr.Nr. 3 Conferințe de specialitate

Nicolae Iorga l-a numit „cel dintâi învățător de
ideal național, menit a desavârși opera
veacurilor”, Gheorghe Lazăr este considerat
fondatorul învățământului în limba română din
Țara Românească (în anul 1818 a înființat, în
București, prima școală cu predare în limba
română, Școala de la Sfântul Sava), un motiv în
plus pentru care Biblioteca Universității
„Lucian Blaga” din Sibiu să participe, în
perioada 16-17 septembrie 2023, la simpozionul
organizat de Școala Academică Gheorghe Lazăr
de la Avrig, un proiect sprijinit de către
Institutul de Sociologie al Academiei Române,
începând cu anul 2017. 

Lucrările au fost cuprinse într-un volum
coordonat de Emilian M. Dobrescu și Maria
Grancea, cu titlul Gheorghe Lazăr ieri și azi,
Editura Techno Media, Sibiu, 2023, în a cărui
cuprins se regăsesc intervențiile participanților:
 
Cosmin-Crăciun Cruciat. Patru scrisori trimise
de Georghe Lazăr lui Gyulai Lajos * Cosmin-
Crăciun Cruciat. Opt povești avrigene despre
Georghe Lazăr * Cosmin-Crăciun Cruciat. Două
poezii avrigene despre Georghe Lazăr * Aurel V.
David. Gheorghe Lazăr - Un român așezat cu
dreptate în panteonul culturii și inteligenței
neamului * Din Petre. Gheorghe Lazăr în
percepția lui Nicolae Iorga * Emilian M.
Dobrescu; Edith Mihaela Dobrescu. Gheorghe
Lazăr: Un român din viitor * Liliana Oprescu.
Gheorghe Lazăr - povățuitorul tinerimei cătră
adevărata și dreapta cetire * Elena Macavei.
Gheorghe Lazăr (1779-1823) Ctitor de școală
românească medie și superioară * Ungureanu
Gabriel. Un profil personologic al marelui
patriot Gheorghe Lazăr * Anca Sîrghie.
Monumente sculptate cu Gheorghe Lazăr *
Maria Grancea. Legea specială din 10 mai 1923
și trista soartă a unei frumoase inițiative:
Școala Normală de Băieți „Gheorghe Lazăr” de
la Avrig * Lucian Giura. Gheorghe Lazăr și
posteritatea sa * Lucian Giura. Contribuții
bibliografice la o monografie Gheorghe Lazăr.

Școala Academică Gheorghe Lazăr de
la Avrig - ediția a șaptea, 2023

În 17 septembrie 2023, Primăria și
Consiliul Local Avrig, județul Sibiu, au
comemorat 200 de ani de la moartea
cărturarului avrigean Gheorghe Lazăr,
ocazie cu care oficialitățile locale și
centrale au dezvelit și sfințit statuia
lui Gheorghe Lazăr în noua locație „La
Castani”. Monumentul este adus la
Avrig, după ce a tronat câteva decenii
în Piața Mare, din Sibiu.
Vă așteptăm la Biblioteca ULBS pentru
a răsfoi volumele editate de-a lungul
timpului de Școala Academică
Gheorghe Lazăr de la Avrig. (L.O.)

Conferința "Mobilities, land
use, and ecological crises in
Europe’s peripheries", 13-19

septembrie 2023

Biblioteca Universității "Lucian Blaga"
din Sibiu a fost partener în
organizarea conferinței "Mobilities,
land use, and ecological crises in
Europe’s peripheries", desfășurată la
Hosman, în perioada 13 - 16
septembrie 2023, a vizat teme
precum: migrație, muncă sezonieră,
acapararea resurselor naturale.
Conferința s-a desfășurat într-un
cadru aparte, la Moara Veche din
Hosman și s-a bucurat de participarea
unor specialiști internaționali din
domeniu, din Italia, Germania,
Turcia,Albania, Ungaria. 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Limba_rom%C3%A2n%C4%83
https://ro.wikipedia.org/wiki/%C8%9Aara_Rom%C3%A2neasc%C4%83
https://ro.wikipedia.org/wiki/1818
https://ro.wikipedia.org/wiki/Bucure%C8%99ti
https://ro.wikipedia.org/wiki/Limba_rom%C3%A2n%C4%83
https://ro.wikipedia.org/wiki/Limba_rom%C3%A2n%C4%83
https://ro.wikipedia.org/wiki/Colegiul_Sf%C3%A2ntul_Sava
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2023 - activități în
bibliotecă

Nr.3

Ediția a zecea a evenimentului Noaptea Cercetătorilor a fost marcată la Biblioteca ULBS cu
activități captivante: jocuri de perspicacitate și de cultură generală, ateliere de creație,
expoziții interactive și proiecții de film, care i-au determinat pe elevi să petreacă timp de
calitate în bibliotecă până la ora 22.00. 

La parterul bibliotecii s-au desfășurat atelierele
de Caligrafie, Reciclare creativă , Mind Hub și
Clubul SciTech Sibiu. 

În cadrul atelierului de caligrafie , "un fel de
muzică nu pentru urechi, ci pentru ochi",
participanții la atelier au exersat alături de
personalul bibliotecii tehnici de caligrafie, moduri
prin care arta scrisului de mână demonstrează
că rămâne încă actuală în timp ce la Reciclare
creativă, diferite materiale din hârtie (pagini
uzate moral sau fizic) au fost transformate,
alături de partenerii de la Adi Eco Sibiu, în ceva
nou, interesant, decorativ, folositor. 

Clubul SciTech Sibiu le-a propus participanților
să învețe ce înseamnă elocvența și logica în
comunicare, iar la Mind Hub elevii s-au întrecut
să rezolve o colecție exclusivă de cuburi rubice,
"IQ wire puzzle", "metal games" și "wood games",
asistați de elevii clasei a VII-a B de la Școala
Gimnazială I.L.Caragiale. 

La Sala internet s-a proiectat expoziția Portrete
feminine în fotografia lui Carol Popp de
Szathmári regăsite în resursele Europeana un
proiect interdiscilinar, care combină arta
fotografică, portretistica și desing-ul vestimentar
cu atelierele fotografice. 

La Etajul 1, vizitatorii au avut ocazia să-și
stimuleze gândirea și vigilența prin intermediul
jocului la activitatea „Uite câte știu!”, pentru că
jocurile pot atrage și menține interes pentru
cunoștințele din diferite domenii, întrecându-se
la : moară, nu te supăra frate, țări-orașe-ape-
munți etc. 

https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
https://mediarep.org/
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La Etajul 2 s-a desfășurat Atelierul de pictură în culori acrilice şi acuarele pe suport de
carton, adresat iubitorilor de artă, indiferent de vârstă, care au avut ocazia să-şi dezvolte
abilităţile artistice şi creativitatea într-un spaţiu relaxant.  

CARICATURA - un alt fel de artă, mică expoziție de caricaturi - i-a atras pe participanți la
Etajul 3  al bibliotecii, alături de Proiecția filmului documentar “Secrete de ciment” -
despre traficul de deșeuri și efectele acestuia asupra comunităților și de Incursiune în
lumea artelor: o expoziție de carte și periodice, ilustrând teme ale artei europene, de
diferite genuri - pictură, gravură, desen, dar și arhitectură, biblioteci clasice, care a fost
însoțit și de un Atelier tematic în limba germană - Gustav Klimt, desfășurat în mansarda
bibliotecii. 

Au participat la ateliere și au vizitat biblioteca elevi de la: Școala generală nr.2, Școala
gimnazială I.L.Caragiale, Școala generală nr.4, Școala gimazială nr.25, Școala gimnazială
Radu Selejan, Colegiul Național Gheorghe Lazăr, Școala gimnazială Nicolae Iorga Sibiu și
de la Liceul Teoretic Roth Oberth Mediaș . 

A fost alături de noi Mesagerul de Sibiu ,  care a surprins atmosfera evenimentelor printr-
un reportaj de la fața locului. Biblioteca a avut la dispoziție și 15 minute de transmisie
live, pentru un rezumat al activitaților care a fost inclus în programul general al Nopții
Cercetătorilor din toate locațiile ULBS. (C.P.)
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Au acces la serviciile Bibliotecii Universitare
ULBS: studenți, masteranzi, doctoranzi, cadre
didactice, cercetători afiliați ULBS, dar și
utilizatori externi: elevi, studenți ai altor
universități, sau alte persoane interesate. 

Comunitatea ULBS beneficiază de eliberarea
cardului gratuit, iar utilizatorii externi vor putea
obține cardul de acces contra cost.

 Pentru mai multe detalii scanați!

Informații și anunțuri
utilitare  

Cum obțin cardul de bibliotecă? Apel la contribuții -
Conferința "Biblioteci,

cunoaștere și informație"

Prima ediție a conferinței organizate
de Biblioteca ULBS împreună cu
Biblioteca ASTRA și Biblioteca
Universității din Bayreuth se va
desfășura la Sibiu, în 25-27 aprilie
2024.

Tema acestei ediții este "Producția și
circulația informației în era crizelor". 

Vă invităm să trimiteți propuneri de
lucrări la adresa
luminita.buta@ulbsibiu.ro, până în 15
noiembrie 2023 (termen limită!!), iar
pentru mai multe detalii să
cunsultați informațiile din acest link:
https://bcu.ulbsibiu.ro/conferinta-
2023.html.
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Urmăriți–ne pe:

BibliotecaULBS
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Contact:

biblioteca@ulbsibiu.ro

0040-269-446077
0040-269-441010

Strada Lucian Blaga 2A, Sibiu 550169
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